06-201-011K

. o Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.
@ Monteringsanvisning
06-201-011K

Assembly Instructions | Spectrum blue

[} [ [ D .
@ Monteringsanvisning o

Save AS
Grgnnvoldveien 290
3830 Ulefoss - Norway
TIf: +47 35 94 65 65

save www.sove.no

Ord. nr.

Sign.

Sove AB

EA Rosengrensgatan 32

421 31 Vastra Frolunda
Phone: +46 (0)31 773 97 00

s 60 e www.sove.se

23.11.2021




Seve 06-201-011K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Spectrum blue Navn Artnr/ Ant |Lev
06-201-011K dimensjon
Kjekken tetting mellom stolper | 06-201-011 1
B Vinkel 50x50x50x5 04-070-050 6
11mm hull
( Unbrako M8x30 04-034-030 12
Forsenket hode
\
- il Skive M8 04-050-008 12
[/ , “)
‘\\ L~
Lasemutter M8 04-040-008 12




Save

06-201-011K
®
@
©)
T ®
(©)
Part Name Article nr. Qty
Unbrako skrue M8x30 forsenket hode | 04-034-030 | 6
Lasemutter M8 04-040-008 | 6
Skive M8 04-050-008 | 6
Vinkel 50x50x50x5 11mm hull 04-070-050 | 6
Kjokken tetting mellom stolper 06-201-011 | 1
e |
= “vw,r\\' \‘
\J
4 L
S /\\\\
\\
N




Save

06-201-011K

(©)
- ©
| ®
[ ©)
\ ® VA
| g
‘ = v E
| @
-| Part Name Article nr. Qty
Unbrako skrue M8x30 forsenket hode | 04-034-030 | 6
Lasemutter M8 04-040-008 | 6
Skive M8 04-059-008 6
=y
)
')




Seve 06-201-011K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Spectrum blue Navn Artnr/ Ant |Lev
06-201-011K dimensjon
Kjekken tetting mellom stolper | 06-201-011 1
B Vinkel 50x50x50x5 04-070-050 6
11mm hull
( Unbrako M8x30 04-034-030 12
Forsenket hode
\
- il Skive M8 04-050-008 12
[/ , “)
‘\\ L~
Lasemutter M8 04-040-008 12




